МИЧУРИНСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

10.06.2022_Γ. № 260

г. Мичуринск

Об отчете главы города Мичуринска Тамбовской области о результатах своей деятельности и деятельности администрации города Мичуринска Тамбовской области за 2021 год

Заслушав и обсудив представленный главой города Мичуринска Тамбовской области Харниковым Максимом Викторовичем отчет о результатах соей деятельности и деятельности администрации города Мичуринска за 2021 год, в соответствии со статьями 35, 36 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,

Мичуринский городской Совет депутатов Тамбовской области решил:

- 1. Утвердить отчет главы города Мичуринска Тамбовской области о результатах своей деятельности и деятельности администрации города Мичуринска Тамбовской области за 2021 год.
- 2. Рассмотрев материалы, представленные депутатам Мичуринского городского Совета депутатов Тамбовской области, итоги проведенных опросов, в том числе с применением ІТ-технологий, признать деятельность главы города Мичуринска Тамбовской области Харникова Максима Викторовича и деятельность администрации города Мичуринска Тамбовской области за 2021 год, в том числе по решению вопросов, поставленных Мичуринским городским Советом депутатов Тамбовской области удовлетворительной.
- 3. Контроль за выполнением данного решения возложить на комиссии Мичуринского городского Совета депутатов Тамбовской области.
- 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия, подлежит официальному опубликованию в газете «Мичуринская правда» и размещению на сайте сетевого издания «РИА «ТОП68» (www.top68.ru).

Председатель Мичуринского городского Совета депутатов Тамбовской области

К.Н.Горлов